LAMBSTONE

I Lambstone sono autori di un hard rock contemporaneo con influenze post grunge e alternative, caratterizzato da uno spiccato senso melodico e da una forte componente emotiva. Vengono accostati dagli addetti ai lavori alle grandi band degli anni Novanta e Duemila come Nickelback, Pearl Jam, Bush, Creed; la band non disconosce queste influenze, pur rivendicando un approccio assolutamente contemporaneo e originale.

Il loro album di debutto, pubblicato a Marzo 2017, si intitola “Hunters & Queens” (Vrec /Audioglobe) ed è stato registrato con Pietro Foresti,  produttore multi-platino di esperienza internazionale. La band milanese si era fatta già conoscere nel 2015 con il singolo “Grace” in rotazione su Virgin Radio. L’album sta avendo un ottimo riscontro di pubblico e critica, anche grazie ai primi due singoli: l’incalzante “Hunting” e la successiva “Dust in the wind”, cover del celebre brano dei Kansas del 1977.

L’estate 2017 ha visto i Lambstone inclusi nel cartellone del prestigioso Pistoia Blues Festival, accanto a nomi come The Cult, Editors e Little Steven. Sono stati inoltre headliners al “Rock In Park” 2017, festival ormai diventato punto di riferimento della scena rock italiana.

Lambstone line-up:

----​

Alex “Astro” Di Bello (voce), 

Giorgio “Dexter” Ancona (chitarra),

Ale “Jackson” Ancona (chitarra), 

Andrea “Illo” Figari (basso), 

Andrea “Castello”Castellazzi (batteria)

LambStonE online: 

https://www.facebook.com/Lambstone/
http://instagram.com/lambstone_official
https://twitter.com/lambstone_band
http://www.lambstone.net
Buy online:

iTunes / Apple Music  

https://goo.gl/opqBaF
Spotify 

https://goo.gl/aiSfDa
